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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

92,1% 91,4% 91,1%90,5%

2,1% 2,7% 3,2%2,6%

NÃO SEI

5,7% 5,7% 5,6%6,7%

Pesquisa sobre a Gestão da Reitoria UFC

A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

1.
Considero muito relevante 
a concessão de novos 
auxílios aos alunos, como 
o auxílio alimentação 
emergencial e o auxílio 
deslocamento.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

89.4% 89.6% 88.9%88.9%

2.2% 1.8% 2.7%2%

NÃO SEI

8.2% 8.4% 8.4%9.1%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

2.
Considero oportuna a 
ampliação do Acervo de 
Obras Virtuais da 
Biblioteca da UFC.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

84.9% 84.1% 84.9%84.6%

1.9% 1.8% 1%1.8%

NÃO SEI

13% 14% 14%13.6%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

3.
Considero importante a 
participação da UFC no 
consórcio gerador do 
capacete para respiração 
assistida (ELMO) para 
favorecer o combate aos 
sintomas da COVID-19.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

88.9% 87.9% 86.9%86.8%

5.2% 6.9% 4.6%5.4%

NÃO SEI

5.8% 5.1% 8.4%7.8%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

4.
Considero muito relevante 
a UFC ter efetivado teste 
rápido para detectar casos 
de Covid-19 em 
estudantes e servidores 
(docentes e 
técnico-administrativos).
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

81.7% 82.6% 78.2%80.8%

11.4% 11.6% 12.7%10.8%

NÃO SEI

6.8% 5.6% 9%8.4%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

5.
Considero importante as 
ações de inclusão digital 
promovidas pela UFC, as 
quais favoreceram a 
conclusão do semestre 
2020.1.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

68.9% 70.8% 70.8%68.4%

20.7% 20.2% 17.3%20%

NÃO SEI

10.4% 8.9% 11.9%11.4%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

6.
As ações de formação 
discente (graduação e 
pós-graduação) na UFC 
através do ensino remoto 
foram importantes para a 
conclusão do semestre 
2020.1.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

42.6% 45.8% 44.1%41.2%

17.3% 14.7% 15.9%18.1%

NÃO SEI

39.9% 39.5% 40%40.7%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

7.
A Reitoria tem fortalecido 
as Políticas Internas para o 
uso de energias 
renováveis na UFC.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

37.6% 43.3% 40.9%38.2%

18% 18.4% 14.7%17%

NÃO SEI

44.4% 38.1% 44.4%44.8%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

8.
A Reitoria tem promovido 
políticas internas para a 
qualificação dos seus 
servidores (docentes e 
técnico-administrativos).
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

39% 42.5% 39.5%39.5%

21.2% 18% 19.6%22.6%

NÃO SEI

39.7% 39.4% 40.8%37.8%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

9.
A Reitoria tem 
impulsionado as parcerias 
público-privadas na UFC.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

35.2% 37.9% 37.7%35.2%

22.8% 20.9% 22.8%23.7%

NÃO SEI

41.9% 41% 39.5%41%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

10.
A Reitoria tem 
impulsionado a 
Internacionalização da 
UFC.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

42% 44.9% 45%38.7%

34.3% 30.6% 29.4%34%

NÃO SEI

23.7% 24.5% 25.6%27.4%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

11.
A Reitoria tem 
impulsionado ações 
inovadoras de concessão 
e avaliação dos 
Programas de Bolsas 
Acadêmicas da UFC.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

37.4% 40.5% 38%35.8%

31.4% 27.9% 28.7%32.4%

NÃO SEI

31.1% 31.5% 33.3%31.7%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

12.
A Reitoria tem 
demonstrado capacidade 
gerencial de captação de 
recursos para concluir 
obras inacabadas na UFC. 
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

39.8% 43.6% 39,1%37.6%

39.2% 36.2% 36.5%41.9%

NÃO SEI

21% 20.1% 24.2%20.5%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

13.
A Reitoria tem investido
na melhoria da estrutura 
da UFC, como: recuperação 
e modernização de prédios 
e laboratórios, unidades
de saúde e obras
de acessibilidade.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

38.4% 40.6% 38.3%36.1%

38.4% 36% 35.2%38.5%

NÃO SEI

23.1% 23.4% 26.5%25.3%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

14.
A Reitoria tem adotado um 
modelo de gestão 
moderno.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

26.7% 24.4% 23.7%24.3%

45% 47% 48.4%46.3%

NÃO SEI

28.3% 28.5% 27.9%29.4%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

15.
A Reitoria não tem 
impulsionado avanços 
voltados à inovação 
tecnológica na UFC
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

42.8% 40.3% 43.5%40.1%

40.7% 44.7% 38.6%41.5%

NÃO SEI

16.4% 15% 17.9%18.4%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

16.
Não considerei adequada 
a realização dos Encontros 
Universitários no formato 
virtual.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

24.3% 22.2% 21%26%

28.1% 26.8% 27.7%27.5%

NÃO SEI

47.6% 50.8% 51.3%46.5%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

17.
A Reitoria não tem feito 
investimentos no interior.
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CONCORDO

DISCORDO

Estudantes
de graduação

Técnico-
administrativos

DocentesEstudantes de
pós-graduação

38.4% 38.5% 34%39.3%

34.6% 34.3% 35.7%34.4%

NÃO SEI

27% 27.2% 30.2%26.3%A N O  1  -  E D I Ç Ã O  2 0 2 0  

18.
A Reitoria não tem 
adotado um modelo de 
gestão transparente.




